

庆祝中国共产党成立95周年 音乐会《信念永恒》在京举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽与首都各界群众一起观看

旗帜飞扬,歌声嘹亮。庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》29日晚在京举行。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人,与首都各界3000多人观看音乐会,共同欢度这个光辉的节日。

当晚,人民大会堂华灯璀璨,气氛喜庆。二楼眺台悬挂着醒目的横幅:“紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,锐意进取、开拓创新,全面推进党的建设新的伟大工程,为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”舞台正中,“信念永恒”四个大字熠熠生辉。舞台两侧,坚实的城墙托起鲜红的党旗,镰刀与锤头组成的党徽高悬其上,“1921-2016”字样金光闪耀。

19时55分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到音乐会现场,全场响起热烈的掌声。

95载风雨兼程,95载艰苦奋斗。

在《红旗颂》辽阔悠远的旋律中,诗朗诵《信念永恒》拉开音乐会的帷幕。演出包括《历史选择》《浴血荣光》《青春誓言》《激情岁月》《人民向往》《信念永恒》六部分,文艺工作者用动情的歌声、精湛的演奏,抒发对党和国家的无限热爱、对民族复兴的美好憧憬。

一曲《南湖的船党的摇篮》将人们的思绪带回中国共产党宣告诞生的历史时刻,《七律·长征》《延安颂》《保卫黄河》《山丹丹开花红艳艳》《绣红旗》《天下乡亲》《没有共产党就没有新中国》等脍炙人口的歌曲唤起人们对峥嵘岁月的深情回忆,激发后辈对革命先烈的真挚缅怀。伴着清脆的童声,一曲《召唤》唱出了共产党人为了人民奉献牺牲的使命担当。《我们走在大路上》《咱们工人有力量》《唱支山歌给党听》《北京喜讯到边寨》《我爱你,中国》又道出了人民在党的领导下建设美丽家园的壮志豪情。《春天的故事》《在希望的田野上》《走在小康路上》《为了谁》《老阿姨》《推开

这扇门》,一首首时代之歌,优美动听,展现亿万人民走在中国特色社会主义大道上的磅礴力量,观众心潮澎湃,掌声如潮。《党啊,亲爱的妈妈》《我们是共产主义接班人》《光荣与梦想》激昂唱响,全场气氛达到高潮,人们为全面建成小康社会的崭新图景而振奋,为中华民族伟大复兴的中国梦而自豪。在《没有共产党就没有新中国》的恢弘乐声中,音乐会落下帷幕。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志观看音乐会。

出席观看音乐会的还有:中央党政军群各部门及北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老党员、老干部代表,受表彰的全国优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表,在华工作的外国专家代表,首都基层党员和各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表。(据新华网)

“黄海轻骑”心向党



6月30日,海军东海舰队某护卫舰大队官兵在“传承海上铁人精神,争当优秀共产党员”横幅上签名。

新华社记者 查春明 摄



火箭军换新装

经中央军委批准,火箭军部队7月1日启用穿着新式礼(常)服。火箭军6月30日下午隆重举行换装仪式,这标志着组建50周年的战略导弹部队,从此拥有了一套具有自身特色、与使命任务相配套的独立军种礼(常)服。

(据新华网)

(图据中新网)

祖国界碑前宣誓



6月29日,驻守在新疆霍尔果斯口岸的霍尔果斯边检站、霍尔果斯海关、霍尔果斯国家检验检疫局三家单位在中国——哈萨克斯坦边境324号界碑前举行“传递忠诚,履行使命”主题宣誓活动。

新华社发(赵梓童 摄)

迎“七一”祭烈士



6月29日,为迎接中国共产党成立95周年和红军长征胜利80周年,深入开展“两学一做”活动,中国赴黎巴嫩维和医疗分队党支部组织全体党员到杜照宇烈士牺牲地祭奠烈士并在现场重温入党誓词。

新华社发(雷勤均 摄)

“好检察官”江德华 坚守深山担正义

窄得容不下两脚并行的山路上,他背着药品、干粮和案卷,紧贴岩壁,一步一步向办案地前行……这是云南省贡山独龙族检察官江德华的生活中最常见的画面。

30余年的检察工作生涯中,江德华凭着对检察事业的无限忠诚和满腔热情,办理的近700件审查批捕案件,件件“无错案、无超时、无违法违纪”。在办案之余,精通独龙族、怒族、傈僳族和藏族四种少数民族语言的他,还承担翻译和法制宣传员的角色。2015年11月,江德华荣

登“中国好人榜”。

“在这个多民族聚居的地方,如果不将法律和地域特色结合起来,工作就很难开展。”贡山县检察院检察长罗嘉堂介绍,“很多时候,本来是难以化解的复杂矛盾,但只要江德华出现,再复杂的矛盾很快就能化解。群众太信服他了。”

“法律是为人民服务的,如果因检察官的疏忽导致冤假错案发生,那么,司法公正就要大打折扣。”江德华认为,检察官除了做好相关的检察工作外,更要成为乡村法制

建设的“助推器”。而具体落实在他所从事的侦查监督工作上,就是要做到“不冤枉一个好人,也不放过一个坏人。”

“老江我接触得比较多,他工作兢兢业业,办案细节钻研到位,像老黄牛一样,只奉献不索取。”怒江州中级人民法院副院长王玉珍提起江德华,立刻竖起大拇指。

